

习近平电贺马英九连任国民党主席 登高望远为中华复兴携手努力

据新华社北京7月20日电 7月20日,马英九当选中国国民党主席。当晚,中共中央总书记习近平向中国国民党主席马英九发出贺电。

习近平在贺电中表示:“值此先生当选中国国民党主席之际,我谨表祝贺。当前,两岸关系站在新的起点上,面临重要机遇。贵我两党实当顺应世界发展之大势、两岸同胞福祉之大义,登高望远,深化互信,良性互动,继续推动两岸关系全面发展,拓宽两岸关系和平发展道路,俾使两岸关系不断前行,共同为两岸

同胞之幸福、中华民族之复兴而携手努力。”

马英九复电向习近平表示感谢:“希望贵我两党在现有基础上,继续扩大与深化两岸的交流与合作,以进一步发扬中华文化,复兴中华民族,促进两岸永续的和平与繁荣。”

据新华社台北7月20日电 中国国民党20日举行党主席和党代表选举,现任党主席马英九共获得202750票,得票率为91.85%,当选连任。马英九于2005年、2009年两度当选国民党主席。

今天为外来务工者争光 明天助外来务工者打拼

丈夫获评首届“航头好人”,让这对河南小夫妻爱上上海,萌生了一个朴素梦想——



百姓故事

百姓梦

本报记者 孙云

31岁的王东瑞和妻子王国琳住在一间七八平方米的小屋里,一年四季有限的几件衣服挂在屋角的竹竿上。床头的纸盒里,珍藏着王东瑞荣获“浦东新区航头镇‘航头好人’”和浦东新区航头镇“航头好人”的证书,还有一张参加航头镇“道德讲堂”领回的讲义。辛苦打工之余,“煲饭哥”时常拿出这张《道德经(节选)》吟诵几句。

他说,因为河中救人获得这些奖状,不仅让他终于赶上了读书时拿奖拿到手软的妻子,更改变了她的人生。这对贫寒的打工夫妻,开始把上海真正当家,萌生了一个朴素的公益梦想:“今天为外来务工人员争光,明天助外来务工人员打拼。”

愿意陪着他 从卖早点开始

王东瑞和王国琳来自河南省南阳市农村,一个是四处打工的中专生,一个是手握教师资格证的郑州大学外语系毕业生。可想而知,王国琳的父母强烈反对女儿找这么一个男人。但说起“有缘千里来相会”,他们俩的结合却是最好的注解,促成大学生“下嫁”的,则是与王东瑞的打工仔身份似乎不那么相衬的“梦想”。

王东瑞和王国琳相识于广东一家工厂,那时,一个是蹲车间的机械维修工,一个是坐办公室的外贸员。王东瑞没想过女大学生会上自己,此前家里帮他介绍了二三十个姑娘相亲,人家都嫌弃他家里没新房,相反,亲戚朋友给王国琳介绍的对象,却大都是硕士学历。王国琳偏偏死心塌地地跟上了王东瑞,为了嫁给他,不顾父母反对,跟着他一起



今晨7时30分,王东瑞和王国琳守着小小的早点摊忙个不停

本报记者 张龙 摄

从广东来到上海从零开始。

王东瑞用什么打动了妻子?王国琳说:“我在他身上看见了超越身份的梦想和执著,哪怕这个梦想是朴素的,模糊的,依然让我感动。”

嫁给王东瑞前,王国琳有过自己的梦想:“回家乡办外贸企业,让老家的资源和劳动力有用武之地。”不过,坐在简陋的小屋里,王国琳知道,为了爱情,这个梦想如今距离自己变得遥远了。这时,总是眯缝着两只眼睛微笑的王东瑞,露出少见的沉重表情:“我对她,真的很亏欠。”王国琳笑了:“东瑞想创业,创业初期总是连滚带爬的,我愿陪着他,从卖早点开始。”

心里那个痛 一辈子忘不了

2011年春节,是他们在上海度过的第一个春节,也是婚后第一个春节,过得异常窘迫。

在工厂一年干到头,到了年关,手头的钱却只有900元。这加速了他们的创业计划,虽然,起点只是一个小小的煎饼摊,但是,他们经常在陋室里读的书,却是工商管理,空余时坐在三轮车上讨论的话题,则是“机遇”和“人生价值的实现”。

现实中的创业不像书本中那么轻松。2011年4月,只有2000元资本的王东瑞,拿出600元学烹饪。在

炉子旁站了两个小时,看师傅做了几个鸡蛋煎饼,培训就结束了。王东瑞不甘心这笔“巨额”学费打水漂,买回一袋面粉,砌了一个炉子,自己琢磨。两三天里,王东瑞用完25公斤面粉,烙出的饼,吃了大半个月。

第一次摆摊,王东瑞那只拿刮面板的右手一直在抖。第一天,煎饼只卖出七八张,第二天翻一番,也只有十几张。失望的同时,王东瑞开始和妻子一起总结思考,他们对手表掐时间,计算刮面的手势究竟是顺时针快,还是逆时针好。慢慢的,一张煎饼的费时从两分钟减少到几十秒,顾客也越来越多,一天可以卖掉一百多张。

不过,即使每天凌晨2时许起床,5时许出摊,生活依然艰苦。儿子七八个月大的时候,有一天夫妻俩忙到下午两点还没顾上给孩子喂粥,孩子饿坏了,喊出第一声模糊的“妈妈”,他们这才想起已经6小时滴水未进,“心里的那个痛,一辈子也忘不了”。然而,再苦再累的时候,他们从来没有放弃希望:“只要我们齐心协力,生活一定会好起来的!”

2012年春节后,王国琳也开始卖煎饼,为了多做生意,她每天4时就要骑电瓶车去10公里外的新场镇,除了8月3日“双台风”登陆那天,风雨无阻。最近,他们开始改卖煲饭,自学成才的手艺也不错。

想办幼儿园 培养“农二代”

“救命!救命啊!”2012年的农历新年初七,刺骨寒风中飘来的微弱呼救声引起了摆摊归来的王东瑞和王国琳注意。跳下三轮车,两人寻找一圈,终于在一条偏僻小河边看见一个水深及胸的八旬落水老太,老太已经喊了好一会儿,但没人听到,就快要冻僵在冰冷河水中。

王东瑞跳进河里,与跪在岸边的王国琳一起把老人拖上岸,又穿着湿透的衣服,顾不上寒风刺骨,把老人抬上三轮车,四处打听地址,一路急蹬,把浑身颤抖的老太安全送回家。几天后,老太的儿子、儿媳拎着礼品敲开王东瑞的房门,压根没把这件事放在心上的夫妻俩愣了,坚决不肯收礼。拉扯一番,对方扔下礼物,拔腿就跑。

村干部知道后层层上报,王东瑞被评为浦东新区见义勇为先进分子。领奖前一天,他特意买了瓶发胶抹在头发上,又找了件最整洁的衣服。不过,相比骄傲,心头的震动更强烈:“原来身边好人这么多,自己做的还远远不够。”

(下转 A2 版)

高温再升级 下周成火炉

申城极端最高气温可超38℃,最低气温也升至28℃~30℃

本报讯(记者 马丹)明日大暑,申城“深陷”三伏天。今天上午10时30分,高温黄色预警信号又一次拉响。

据上海中心气象台预报,下周初申城的晴热程度将进一步升级,22日到24日最高气温预计都将冲破37℃的酷暑线,极端最高气温可能超过38℃;25日前后副高南落东撤,午后会多阵雨或雷雨天气,届时气温稍有回落,但最高气温仍有36℃。

气象专家表示,下周初申城将受到大陆暖高压和副热带高压的共同控制,加上近日持续高温的“余温”和西南风加温,本市将变为“火炉”,成为全国主要城市中最热的地区之一。

尤其需要提醒上海市民注意的是,近日海上吹来的东南风,在下周将被蒸笼般的西南风取代,体感更显闷热;早晚气温也会变得更高,预计下周的最低气温都将达到28℃~30℃。

拆迁停下来了 垃圾堆起来了

夏令热线市民来电投诉安化路、北施家弄脏乱差

>>>详见 A4 版·夏令热线特别报道

曾在广东打工,因觉受不公正对待上访十多年

山东残疾男子 首都机场自爆

自伤左手或需截肢,引爆前喊“躲远点”

>>>详见 A6 版·中国新闻

电影排片拼爹 看谁财大气粗

部分低口碑影片的“高排片率”是否提示片方涉嫌垄断市场

>>>详见 A11 版·文娱新闻